

# 李克强主持召开国务院常务会议

## 确定进一步简政放权措施促进创业就业,部署石化产业科学布局和安全环保集约发展,讨论通过《中华人民共和国广告法(修订草案)》

新华社北京6月4日电 国务院总理李克强6月4日主持召开国务院常务会议,确定进一步简政放权措施促进创业就业,部署石化产业科学布局和安全环保集约发展,讨论通过《中华人民共和国广告法(修订草案)》。

会议认为,简政放权是深化政府改革、加快转变政府职能的关键之举。在去年取得积极成效的基础上,按照《政府工作报告》确定的年内再取消和下放200项以上行政审批事项的部署,针对社会关切,继续下好改革先手棋,进一步推出新的有力举措,对于充分调动企业和社会创新创业创造的积极性,让政府更好归位、市场更大发力、群众更多受益,具有重要意义。会议确定,一是取消和下放第一批共52项行政审批事项,其中“享受小微企业所得税优惠核准”,“对吸纳下岗失业人

员达到规定条件的服务型、商贸企业和对下岗失业人员从事个体经营减免税审批”等关系投资创业的34项审批事项,有利于减少中间不必要环节,让优惠政策落地,释放市场活力;“高等学校博士学科点专项科研基金审批”等涉及事业单位、社会组织业务的10项审批事项,将扩大高校办学研究自主权,推动科研创新;涉及资质的8项审批事项,有助于降低执业门槛,促进扩大就业。二是为进一步提高人力资源配置效率,在保持资质资格水平不降的前提下,减少部分职业资格许可和认定。先期取消一批准入类专业技术职业资格。今后,凡没有法律法规依据和各地、各部门自行设置的各类职业资格,不再实施许可和认定。逐步建立由行业协会、学会等社会组织开展水平评价的职业资格制度。三是围绕促进投资创业便利化、优化营商环境,将废

弃电器电子产品回收处理许可、农业机械维修技术合格证书核发、自费出国留学中介服务资格认定、设立内资演出经纪机构审批等36项工商登记前置审批事项改为后置审批。下一步要继续清理和压缩现有前置审批事项,将其中大多数改为后置审批,由先证后照改为先照后证,并实行目录化管理制度,向社会公开,接受监督。会议要求,各地区、各部门要加大工作落实力度,既要解决越权越位问题,又要加强事中事后监管,做到放活不放任,防止截留改革红利。确保今年简政放权、放管结合各项任务按时完成。

会议指出,石化产业是国民经济的重要支柱,产业链条长,产品覆盖面广,与人民生活息息相关。在全球竞争加剧、资源环境约束加大、部分产品过多依赖进口的情况下,必须遵循经济规律,按照安全环保优

先、科学合理规划,提高产业效益,保障能源安全的原则,搞好石化产业布局,使产业发展与民生改善相促进。会议强调,石化产业规划布局方案一经确定,必须严格执行。要以现有产业基础和优势企业挖潜改造为重点,促进石化产业提质增效升级。要严格落实环评、科学论证,做好项目选址,避免盲目违规乱上。切实加强安全环保监管,落实企业主体责任,及时排查隐患。从严查处环境违法事件。要加强信息公开、科普宣传和解惑释惑,保障公众知情权,推动石化产业绿色、安全、高效发展。

会议讨论通过了《中华人民共和国广告法(修订草案)》。为规范广告活动,更好保护消费者权益,草案补充和完善了药品、保健食品等广告准则,加大对虚假广告等的惩处力度。草案经进一步修改后将提请全国人大常委会审议。

# 省区市第一批教育实践活动单位清理整改取得明显成效

新华社北京6月4日电 参加第一批教育实践活动的省市区省级领导机关和副省级城市机关及其直属单位,认真贯彻落实中央要求,扎实开展办公用房和公务用车等清理整改,取得明显成效。

在调整清理办公用房方面,各省市区省级领导机关和副省级城市机关及其直属单位应调整清理办公用房总面积307.7万平方米,已调整清理268.9万平方米,整改率为87.4%。其中,天津、山西、吉林、江西、湖南、四川、贵州、西藏等8省市区和新疆生产建设兵团全部整改完毕;内蒙古、辽宁、黑龙江、浙江、广东、广西、重庆、陕西等8省区市的整改率超过90%。省级党员领导干部应清理清退车辆208辆,目前已全部整改完毕。

在清理清退公务用车方面,各省市区省级领导机关和副省级城市机关及其直属单位应清理清退公务用车16557辆,已清理清退16326辆,整改率为98.6%。其中,北京、天津、河北、山西、内蒙古、吉林、黑龙江、江苏、浙江、安徽、河南、湖南、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、新疆等20个省市区和新疆生产建设兵团全部整改完毕。辽宁、江西、山东、湖北、广东、广西、海南、青海、宁夏等9省区整改率超过90%。省级党员领导干部应清理清退车辆208辆,目前已全部整改完毕。

各省市区还根据中央统一部署,开展了精简会议和文件、清理评比达标表彰项目、压缩“三公”经费、减少因公出国(境)批示和人数、停建楼堂馆所、取消和下放省级行政审批事项、减少各类省级领导小组、议事协调机构等各项清理整改,已取得重要进展和较好效果。

## 关注人才工作

# 为中国科技发展贡献“超导”力量

### ——记“千人计划”入选者、中科院物理所研究员丁洪

新华社记者 吴晶晶 余晓洁

丁洪,中科院物理所研究员、北京凝聚态国家实验室首席科学家、国家“千人计划”首批引进专家。2008年,他辞去美国终身教授职位回国,在铁基高温超导领域取得令国际同行瞩目的成就。

“我握住了中国向全球高端人才伸出的橄榄枝。时至今日,我更加确定当时的决定是正确的。”丁洪说。

### 为了心中的“中国梦”

2007年是丁洪赴美生活的第18年,他已从博士、博士后、助理教授、副教授,一直做到终身制正教授。丁洪实现了很多留学学子眼中标准的“美国梦”,但是他并不满足:“我想做些更大的事情,发挥更大的作用。”

丁洪一直有一个想法:“我们出去这么长时间,当工作、家庭、待遇都不错时,是不是还有更高的追求?确实有,我们有一颗中国心,应该关心中国的发展,这个想法可能就是“中国梦”。”

今年11月,丁洪接到了一个来自祖国的电话,那是来自中国科学院物理研究所邀请加盟的电话。

在物理所的大力邀请下,丁洪回国考察,不仅了解了物理所发展尖端科技的决心和远景,也看到了国内科研条件的改善,祖国未来发展发展的强劲态势和对人才的高度重视。

他对物理所的橄榄枝动心了。“当时我有个预判,未来十年将是中国科学发展的黄金时代。”

丁洪是一个想好事情就要立刻付诸实际的人。他拒绝了美国大学的高薪挽留和香港大学的邀请,连搬家、房子处理、孩子上学的问题都未多加考虑,很快全职回国,成为美国物理学界第一个辞去终身教职的教授。

“回来主要是因为看好中国的发展前景,特别是看好中国对于基础科学支撑力度的持续增长和未来走势。”他说,“中科院物理所提供的有利条件和学术氛围,也非常吸引人。”有人曾对丁洪说,应该留一条“后路”,全职回国的风险很大。但丁洪不怕:“要是连这一点信心都没有的话,我就不回来了。”

### 抓住铁基高温超导的机遇

丁洪在回国之初做好一切从零开始的准备,他甚至已做好三年之内不发表科研论文的打算。

然而成功总是垂青那些有准备的人。2008年,一种新型高温超导体——铁基高温超导体被发现,丁洪在国外已经从事十几年的高温超导体研究,他敏锐地抓住了这一机遇。

高温超导体研究在科技、工业、国防等领域具有重要意义,因此也成为21世纪的科研新宠。铁基超导体拓宽了人们对凝聚态物质研究的视野,其超导机理却是一个未解的难题。

丁洪带领团队利用角分辨光电子能谱技术,发现了铁基超导体中依赖于米面的无节点的超导能隙。这被国际上认为是铁基超导体S-波对称性的建立具有奠基性意义的工作。

此后,丁洪小组和多个研究小组合作对铁基超导体进行了更深入的研究,取得了一系列重要研究成果,五年多来在国际重要杂志上发表了50多篇学术论文,比在国外发表的频率还要高。这些文章被SCI引用超过10000次。

在2013年度国家科学技术奖励大会上,丁洪所在的物理所团队,凭借铁基高温超导体研究方面的突出贡献,荣获国家自然科学基金一等奖。

铁基超导体研究让丁洪回国后的事业大放异彩,他谦虚地把这归结为“运气好”。

但在同事和学生眼里,对他的“运气好”却有着另外的解读:“丁老师非常敬业,经常晚上11、12点还在和我们讨论问题。”

“只要实验装置一开始运转,几天几夜在实验室里都是很正常的事。”“他刚回国的头两年,头发白得特别快……”

### 丁洪的三个梦想

现在,丁洪除了做科研,还将很大一部分精力放在推动国家大科学装置和综合性国家科学中心建设上。

他说自己有三个梦想:一是“梦之线”,就是上海同步辐射光源上建设一条性能指标世界最先进的光束线站,目前进展良好,即将验收。二是“梦之环”,就是建设世界上亮度最高的高能同步辐射光源——北京先进光源,预计将在“十三五”启动。三是“梦中心”,就是建设中国第一个综合性国家科学中心——北京综合研究中心。

“我希望能以此带动国内整个研究水平和能力的提高。能力上去了,科研才有创新可言。我希望2020年实现这些,现在看来非常有可能。”丁洪对此充满信心。

“千人计划”专家的身份让丁洪觉得自己更多了一份责任。他运用多年的海外工作经验和人脉,积极促进中科院和美国、瑞士等国家和机构的合作。他认为,中国要做科技强国,就要多参与基础性科学研究的国际合作,才能在国际上有话语权。

作为第一批全职回国的高端人才,丁洪影响和带动了更多人为国效力。他的学生苗虎原打算出国,别人告诉他:“你这个领域最好的老师已经回国。”苗虎因此也选择留在国内发展。

丁洪同时希望自己在国外的经验能为中国科研体制注入新的元素。“目前国内的课题大都时间比较短,而且每年都需要考评,这很难让科研人员静下心来。”他还建议要给科研人员更多自主权,并鼓励科研人员努力转化成果。

(新华社北京6月4日电)



黄河滩上“双抢”忙

6月3日,在原阳县桥北乡的黄河滩地上,村民们在将成袋的小麦装到农用车上。

眼下正是中原地区麦收关键时期。位于河南省原阳县境内的黄河滩区一片紧张、繁忙景象。当地农民抓住天气晴好的有利时机,抢收、抢种,力保再夺丰收年。

新华社记者 王颂 摄

## 新华漫评

# 习惯性浪费



种种看似微小的习惯性浪费行为,造成的损失却着实令人震惊。每年,大学生打印论文耗费用纸达到4000吨;北京,每天有8万吨饮水机

尾水被直接倒掉……当如此种种的浪费行为司空见惯,“节俭”只能成为案桌上的美德条文,更可忧的是,这些习惯性浪费行为将在不知不觉中一代又一代延续下去。

摒弃浪费恶习养成节俭习惯,不妨从少打一份文件开始,从习惯随手关掉水龙头开始,从习惯出门随手关灯关电视机开始。震天的号召不会让人养成美德,“润物细无声”的生活细节小行为,才能逐步远离浪费的恶习。“勿以俭小而不为,勿以奢小而为”。只有坚持有意识的微小节俭行为,才能将节俭内化为一种行为习惯,并使之外化为全民的自觉行为。也只有坚持有意识的微小节俭行为,才能建立节俭文明的生活方式,从而将之贯穿于发展改革的全过程中。

新华社发 程硕 作

# 多部门联合开展净化高考环境专项行动

新华社北京6月4日电 记者4日从教育部获悉,高考前夕,各地公安、工信、教育等部门联合开展了打击销售作弊器材、治理考点周边环境和净化涉考网络环境等一系列专项行动,依法打掉了一批犯罪团伙。

教育部有关负责人说,各地有关部门对非法助考、违法贩卖作弊器材、发布不良信息等危害考试安全、扰乱考试秩序、谋取非法暴利等行为,进行了重点侦查,开展了考试安全联合督查,重点检查试卷印制、保管、运送等关键环节的工作落实情况,以及标准化考点维护运行情况等,对发现的问题要求限期整改。

此外,教育部有关部门约谈了部分省、地、县三级教育及招生考试部门负责人,就改进考风考纪,强化薄弱

环节、落实工作责任、严格实行问责等提出要求。

教育部再次提醒广大考生,要诚信考试,自觉遵守考试纪律和考场规则,切勿轻信各种团伙和个人“助考”的蛊惑以致上当受骗,遭受各种损失。教育部门将严厉查处高考中各类违规行为,对于考试不诚信、违纪作弊的考生,将按照《国家教育考试违规处理办法》有关规定,取消其当年高考报名资格或录取资格,并将其违规事实记入考生诚信电子档案,供高校录取和今后就业时用人单位查询;已经入学的要坚决取消学籍。对违反规定的教育系统工作人员,将责成有关地方和单位严肃处理,绝不姑息迁就;涉嫌犯罪的,移送公安机关。

# 深圳启用“救护车专用电子警察”



6月4日,在深圳市急救中心,工作人员为救护车安装高清行车记录仪。深圳交警6月4日正式启用“救护车专用电子警察”,对于不避让救护车的违法行为进行常态化查处;并配套建立工作机制,对因避让救护车产生的违章进行系统甄别,不作为违法行为予以记录。 新华社记者 毛思倩 摄

## 注销公告

●兹有信阳杨氏酒业有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳杨氏酒业有限公司  
2014年6月5日

●兹有信阳市羊山新区宗林商贸有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市羊山新区宗林商贸有限公司  
2014年6月5日

## 声明

兹有郑琳琳所有的一宗地位于罗山县城关北街四组,使用权面积为89平方米,其国有土地使用证(证号:字第0571号),因不慎丢失,特声明作废。

## 拍卖公告

●兹有信阳市泰来建筑装饰工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市泰来建筑装饰工程有限公司  
2014年6月5日

●兹有信阳市浉河区精实运输有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市浉河区精实运输有限公司  
2014年6月5日

## 声明

兹有谢国强所有的房产一处位于浉河区五星乡潘湾村八组,其房屋所有权证(证号:市房产局私字第20621号),房屋他项权证(证号:00000391),因不慎丢失,特声明作废。

信阳名仕得拍卖有限公司  
2014年6月3日

## 声明

根据产权人张新华的申请,其坐落于平桥镇十八里村潘湾组,结构为混合,面积为397.17平方米,产权证号为字第107813号的房屋所有权证遗失(或者损毁),声明作废。

声明人:张新华  
2014年6月4日

## 公告

●信阳市国土资源局现将信阳市联华置业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市北京路125号,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为商服40年,住宅70年,商服终止日期为2054年2月21日,住宅终止日期为2084年2月21日。用途为商服、住宅用地,土地面积为15782.41平方米。宗地东至信阳市工商行政管理局、信阳市环境监测站,西至北京路,南至路,北至路。若对以上公告的土地使用权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起7日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2014年6月5日

●信阳市国土资源局现将中国人民解放军71960部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区湖东大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为433594.78平方米,土地用途为部队用地。宗地东至信阳公路交通工程有限公司、鸡公山国家级自然保护区管理局、张玉琳、杨友凤、方韵秋、徐伟钦、赵懿明、徐树杰、吴岸、林园园、湖东办事处五星社区居委会、建行信阳分行、邹培均、张正森、祝军志、信阳市国家安全局;南至湖东大道;西至湖东汇丰蜂产品有限责任公司、三里店村委会、信阳市贤山公墓、信阳市南湾实验林场;北至河南省信阳高级中学、于涛、湖东五星社区居委会。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2014年6月5日

## 信阳市国家税务局稽查局关于送达(税务处理决定书)和(税务行政处罚事项告知书)的公告

信国税公字[2014]第01号

信阳市平桥区邢集韩庄铁矿(陶永峰): 我局对你(单位)2006年8月1日至2007年2月28日的涉税情况进行了检查,检查应补征税款202908.26元,并按规定加收滞纳金。根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款之规定,你(单位)采取隐匿账簿、记账凭证的方式,造成少缴税款202908.26元的行为是偷税,拟处以所偷税款一倍的罚款即202908.26元。因无法与你(单位)联系,我局依照《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定,向你(单位)公告送达《税务处理决定书》(信国税稽罚字[2014]115号)及《税务行政处罚事项告知书》(信国税稽罚告[2014]105号)。

自本公告发出之日起满30日,即视为送达。你(单位)如对我局作出的补征税款及加收滞纳金的处理决定有异议,必须先向《税务处理决定书》送达之日起15日内缴纳税款及滞纳金或者提供相应的担保,方可自上述款项缴清或者提供相应担保被税务机关确认之日起六十日内依法向信阳市国家税务局申请行政复议。

你(单位)如对拟处罚不服,你(单位)有陈述、申辩的权利。请在我局作出税务行政处罚决定之前,到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料,逾期不进行陈述、申辩的,视为放弃权利;同时也可自收到《税务行政处罚事项告知书》之日起3日内向我局书面提出听证申请,逾期不提出,视为放弃听证权利。

联系地址:信阳市胜利南路63号  
联系电话:0376-6207648 6207570

信阳市国家税务局稽查局  
2014年6月4日

## 公告

兹有黄震位于息县西街电业局家属院的房屋所有权证遗失,证号为息电房改90号声明作废,自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面形式报息县房产管理所,到期无异议,我所将为其补办房屋所有权证。

息县房产管理所  
2014年5月23日